

关注甲型H1N1 流感疫情

确诊甲型流感病例国家增多

我国内地确诊7例输入性病例

疫情播报

截至北京时间22日13时,世界卫生组织确认全球42个国家和地区共有11034例甲型H1N1流感确诊病例,其中包括死亡病例85例。

三个国家确诊首例患者

洪都拉斯21日发现首例甲型H1N1流感确诊病例,患者是1名9岁女孩。
菲律宾21日确诊首例甲型H1N1流感病例,患者是一位菲律宾籍妇女,她于本月18日从美国返回菲律宾。
俄罗斯22日证实一名最近从美国回国的俄罗斯人感染甲型H1N1流感病毒。这是俄罗斯的首例甲型H1N1流感确诊病例。

墨西哥死亡人数增加

甲型H1N1流感日前在美国已经导致9人死亡,与20日相比,死亡人数增加1人。甲型H1N1流感确诊和疑似病例为5755例。
21日墨西哥全国范围内甲型H1N1流感确诊病例升至4008例,其中死亡人数升至78人,与前一天相比,死亡人数增加3人,确诊人数增加113人。
日本京都市21日公布,该市1名小学五年级男生确诊感染甲型H1N1流感病毒。日本目前共确诊292例,是北美地区以外确诊病例最多的国家。

北京报告第四例确诊病例

22日21时,卫生部授权北京市卫生局发布通报,北京市又报告一例输入性甲型H1N1流感确诊病例,这是北京的第四例确诊病例,也是我国内地报告的第七例确诊病例。
据北京市卫生局发布的通报介绍,这名患

者李某,男性,65岁,美籍华人,于5月21日乘坐CA982航班由纽约抵达北京,入境时查体温37.5℃,即被送往地坛医院进行隔离治疗。

香港确诊第四宗流感个案

香港特区政府卫生防护中心22日晚宣布,香港出现第四宗甲型H1N1流感确诊病例,患者为一名由美国返港的19岁女留学生。这名患者5月18日乘坐国泰航空CX831航班从美国纽约返港,与台湾首位甲型H1N1流感确诊患者乘坐同一航班。她5月21日开始出现发烧症状,并被送往玛丽医院接受隔离治疗。有关方面正安排患者的父母接受检查,并跟踪其他密切接触者。

台湾发现第六例患者

据台防疫机构22日晚间发布的最新消息,台湾又发现一例甲型H1N1流感确诊病例,这也是台湾第六例确诊病例。新增病例是第四例病例的5岁女儿。
几个小时前,台防疫机构刚刚宣布发现第四例、第五例确诊病例,且都属境外移入。其中,第四例是一名30岁女性,第五例则是第三个病例的姐姐。

北京首例患者痊愈出院

经过北京市专家组的会诊,报告卫生部同意,北京首例甲型H1N1流感确诊患者刘昕蔚于22日上午痊愈出院。

我国内地第四例广州患者出院

我国内地第四例输入性甲型H1N1流感确诊病例广州患者杨某某,于22日凌晨办理相关手续出院。



5月22日,北京首例甲型H1N1流感确诊病例痊愈出院。 新华社发

三峡船闸首次调级运行



5月21日,货轮通过三峡船闸下行。随着主汛期临近,5月21日,三峡坝上水位为154.4米,满足三峡五级连续船闸四级运行的水位条件,长江三峡通航管理局首次将船闸南北两线的运行方式由五级转为四级,船闸过闸时间缩短40分钟左右。 新华社发

印度新一届政府宣誓就职

据新华社新德里5月22日电 以曼莫汉·辛格总理为首的新一届印度政府22日在印度总统府正式宣誓就职。
印度总统帕蒂尔主持了宣誓就职典礼。辛格首先宣誓,之后包括国大党重要成员莫吉和安东尼等在内的19名内阁成员宣誓。据印度媒体报道,莫吉有望出任财政部长,安东尼出任国防部长。预计,第二次内阁成员宣誓典礼将于26日举行。

墨一重要贩毒嫌犯落网

据新华社墨西哥城5月22日电 墨西哥国防部当地时间22日早间发布新闻公报证实,该国警方通缉的重要贩毒嫌疑人之一雷蒙多·阿尔曼萨20日已在北部城市蒙特雷落网。并抓获其3名同伙,在现场缴获了枪支和大麻。
阿尔曼萨是墨西哥警方通缉的37名要犯之一。

美参院通过战争拨款案

据新华社华盛顿5月21日电 美国国会参议院21日通过一项913亿美元的拨款案,用于伊拉克和阿富汗战争开支,但这不包括奥巴马政府关闭塔摩拉监狱的计划开销。这一拨款案将使美国用于伊拉克和阿富汗的战争开支总额超过9000亿美元。
根据这项拨款案,美国国防部将获得730亿美元,其中包括46亿美元用于训练和装备阿富汗和伊拉克安全部队,4亿美元用于训练和装备巴基斯坦安全部队,219亿美元用于购买新式武器装备。
此前,众议院也通过了一项战争拨款案,两院将开展协商,达成最后文本,交由总统签署。

美参院为IMF融资1080亿

据新华社华盛顿5月21日电 作为补充性国防开支法案的一部分,美国国会参议院21日批准政府为国际货币基金组织(IMF)提供1080亿美元融资。但是,美国国会众议院上周批准的补充性国防开支法案中没有这一条款。
根据这份法案,为国际货币基金组织提供的1080亿美元中,1000亿美元将用于扩大该组织的“新借款安排”,即扩大该组织在帮助成员国应对危机时的可用资源,另外80亿美元将用于扩大美国的“特别提款权”。

印尼或禁飞全部“大力神”

据新华社5月22日电 印度尼西亚一架C130大力神运输机20日在东爪哇省坠毁造成99人死亡的惨剧后,印尼政府21日称,如果最终调查结果显示坠机缘于机械故障,政府可能禁飞所有同型号军用运输机。
印尼国防部长沃沃诺·苏达索诺21日说,针对20日空难事故的调查正在进行之中。一旦最终结果确认“大力神”因机械故障坠毁,政府将立即叫停眼下正在印尼军中服役的全部50多架“大力神”运输机。

卸任布什称如释重负

据新华社5月22日电 美国前总统乔治·W·布什22日说,卸任离开白宫让他如释重负。
布什当天前往墨西哥州阿特西亚中学,出席毕业生接受蔡斯基金会奖学金授予仪式。
这名前总统饶有兴趣地谈论在新家周边遛狗的经历,称这种感觉有点怪怪的。
布什居住在当地富人区普雷斯顿路一处豪宅。这是他卸任后为数不多的一次公开演讲。他拒绝媒体采访。

俄成功发射一军用卫星

据新华社莫斯科5月22日电 俄罗斯航天兵22日宣布,当天凌晨俄罗斯从普列谢茨克发射场成功发射一颗军用通信卫星。
莫斯科时间22日1时53分(北京时间22日5时53分),俄航天兵用一枚“联盟-2”运载火箭成功将一颗“宇宙”系列军用通信卫星发射升空,发射约2小时后卫星进入预定轨道。

防控措施

教育部要求制订中高考防控措施

教育部日前下发通知,要求各地各校进一步加强甲型H1N1流感防控工作,完善防控预案,确保中考、高考顺利举行。
通知强调,各地各校要加强与当地卫生部门联系,及时了解本地甲型H1N1流感防控信息和防控要求,调整防控措施。加强对寄宿制学校特别是农村寄宿制中小学校的甲型H1N1流感防控工作的指导。对患有流感样症状的师生要劝其及时就医,并遵医嘱进行医学观察。

墨西哥城解除卫生紧急事态

墨西哥首都墨西哥城市政府21日早间宣布,由于甲型H1N1流感造成的死亡与确诊患者人数下降趋势,该市范围内自即日起解除上月23日开始实施的卫生紧急事态。墨西哥城各类经济和社会活动全面恢复正常,各类活动和公共服务行业不再有任何限制。

日称流感病毒体外传染性持续短

据日本广播协会(NHK)21日报道,甲型H1N1流感病毒在宿主体外传染性持续时间很短,并援引权威机构和专家的话告诫公众不必过分紧张。
流感病毒主要通过空气和接触传播。一经排出体外,其传染性只能维持2至8个小时。而且流感病毒惧怕高温,只要保持勤洗手和高温消毒等好的卫生习惯,就不容易遭受病毒感染。(均据新华社电)



5月21日,在美国纽约曼哈顿86号码头,三名曾经在美国海军核潜艇“黑鲈”号(Growler SSG 577)服役的海军军官站在这艘核潜艇旁向水中投掷纪念花篮。当日,作为纽约舰队周的活动之一,美国海军核潜艇“黑鲈”号自2006年关闭后重新向公众开放。“黑鲈”号曾于1958年至1964年为美国海军服役。 新华社发

美国下月将发射“一箭双星”探测月球

当地时间5月21日 美国航天局宣布 将于6月17日发射两个月球探测器

这标志着美国“重返月球”战略计划将迈出重要一步

月球勘测轨道飞行器(LRO)

- 将携带7大科学仪器
- 搜寻月球表面适宜将来载人探测登陆的地点,勘测月球资源、观测月球辐射环境以及测试新的探月技术
- 借助它传回的图像,将可以绘制高清三维月球地图

月球坑观测和传感卫星(LCROSS)

利用运载火箭的第二级,在月球表面实施两次撞击

可以探测月球表面的深坑,在坑底之下寻找月球冰存在的线索

王永卓 编辑 新华社发

都江堰龙池再现野生大熊猫



这是5月20日拍摄的野生大熊猫。当日,龙溪-虹口国家级自然保护区管理局监测队员在龙池地区进行大熊猫监测工作时,巧遇野生大熊猫。这是继今年3月,保护区工作人员在龙池区域收集到9个大熊猫新鲜粪便后,取得的又一项重大进展。 新华社发

温州首现 ED JQ 开头新版假币

警方抓获41名涉案嫌疑人

据新华社温州5月22日电 记者从温州市警方获悉,近日温州警方摧毁了一个集贩卖、使用假币和抢夺抢劫等于一身的犯罪团伙,共抓获涉案嫌疑人员41名,缴获假币132万余元,公安机关发现,这些假币均为ED、JQ开头的假新版假币。
从2008年年初起,温州市警方经常接到群众在出租车被司机调换假币的举报,平均每天案发两起以上,共计800多起。市公安局交通治安分局经过初步调查,发现市区有一伙出租车司机涉嫌使用、贩卖假币。今年2月13日,该局将该案立为“2·13”专案进行深入调查。经侦查,这是一个集贩卖、使用假币和抢夺抢劫等于一身的犯罪团伙。
警方于4月25日上午趁该团伙从广东购进一批假币之机,开展抓捕行动,一举抓获范某、吴某、黄某等21名犯罪嫌疑人,他们基本上全是出租车司机,大部分为江西修水籍人。现场查获冠字号为ED78、JQ13的百元面额假人民币103.79万元。
警方提醒,一些出租车司机向顾客使用假币的惯用手段是,夜间载客时,收到顾客面额50、100元的真币后,对顾客谎称这是假币,要求调换一张,然后利用昏暗的车灯,趁机“调包”,将事先准备好的假币“还”给顾客,有的司机甚至多次如法炮制,致使顾客连连上当受骗。警方提醒,顾客“打的”时事先准备好零钱,下车后记住车号。